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ОБЛІКОВО-ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ АУДИТУ 

Обліково-інформаційне забезпечення аудиту є сукупністю упорядкованої 

економічної інформації, яка використовується на різних стадіях проведення 

аудиту та слугує основою для формування незалежної думки аудитора про 

достовірність даних, відображених у фінансовій звітності підприємства. Воно 

поєднує дані обліку та звітності, нормативно-правове регламентування обліку 

та аудиту, результати проведених перевірок з метою оцінки повноти та 

правильності відображення даних в обліку та звітності, аналізу отриманої 

інформації для підтвердження або спростування висновків за результатами 

проведеного аудиту. 

Збір інформації, її обробка та зберігання здійснюється на різних етапах 

фінансово-господарської діяльності підприємства та управління ним. При 

формуванні підприємством інформаційно-облікового забезпечення важливим 

компонентом є розробка облікової політики суб’єкта господарювання, 

застосування положень якої повинне спрямовуватися на забезпечення повного, 

достовірного, безперервного відображення в обліку господарських операцій. 

Обґрунтована облікова політика забезпечуватиме можливість використання 

різних прийомів і способів обробки економічної інформації з урахуванням 

потреб управління [1, с. 27]. 

Формуючи систему обліково-інформаційного забезпечення, слід 

дотримуватися ієрархічної підпорядкованості первинних документів, регістрів 

аналітичного та синтетичного обліку, форм звітності. Саме такий підхід 

«забезпечує ефективний інформаційний обмін, належний управлінський 

контроль та прийняття обґрунтованих рішень» [1, с. 63].  

Польова О.Л., Маліцький П.О., Манеляк І.В. зазначили, що «обліково-

економічна інформаційна система повинна складатися із сукупності 

взаємозалежних та взаємодіючих між собою елементів (частин): персоналу 

бухгалтерської та економічної служби; даних (відомостей) документів, 

регістрів, планів, бюджетів, прогнозів та рахунків бухгалтерського обліку; 

технічних засобів перетворення відомостей на інформацію» [2]. 

У системі обліку створюється інформація, необхідна для здійснення 

контролю та регулювання господарських процесів. Ознакою даних 

бухгалтерського обліку при цьому є обов’язкове відображення господарських 

явищ та процесів методом документування господарських операцій. Це сприяє 

реалізації таких принципів управління, як конкретність та об’єктивність. 

Головною метою обліково-інформаційного забезпечення аудиту є 

надання виконавцям конкретних завдань з аудиту інформації про стан об’єктів 

дослідження, особливості їх функціонування, про відповідність фінансово-
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господарської діяльності підприємства чинному законодавству. При 

забезпеченні виконання завдань з аудиту здійснюється комунікація між 

працівниками, формується концептуальне підґрунтя самого процесу 

проведення аудиту, що є основою для повноцінної та якісної перевірки.  

Враховуючи положення МСА та чинну практику проведення аудиту, 

Манько Н.Ф. робить висновок стосовно того, що «до інформаційного 

забезпечення аудиту, крім інформації, що безпосередньо стосується суб’єкта 

господарювання, джерелами якої є фінансова, статистична, податкова звітність, 

регістри бухгалтерського обліку, первинні, організаційно-управлінські, 

розпорядчі документи, необхідно включити інформацію щодо діючого 

законодавства, нормативну, галузеву, довідкову, інформацію від третіх осіб 

тощо» [3, с. 132]. 

Потрібно враховувати, що ефективність проведеного аудиту значною 

мірою залежить від здатності якісно обробити та інтерпретувати облікову та 

позаоблікову інформацію. Для забезпечення раціонального функціонування 

інформаційної системи обліку необхідно, щоб така система була орієнтованою 

на: елімінацію причинно-наслідкових детермінант; досягнення економічно 

обґрунтованої рівноваги між інформаційними потребами у якісних облікових 

даних та витратами на їх формування й обробку; акумуляцію, багаторівневу 

структуризацію й подальшу інтегровану обробку даних. Якісне ведення обліку 

неможливе без створення цілісної системи збору, реєстрації, обробки 

інформації, її узагальнення.  

Отже, основними складовими системи обліково-інформаційного 

забезпечення аудиту є: нормативно-правова база з питань обліку, аудиту, 

оподаткування; регламент про облікову політику підприємства, а також 

первинні документи, регістри аналітичного та синтетичного обліку, фінансова, 

статистична, податкова звітність, кошториси тощо; акти, висновки 

внутрішнього аудиту, інформація про результати зустрічних перевірок, 

відповіді на запити аудитора; інформація з автоматизованих систем 

підприємства, що застосовуються для ведення обліку й формування звітності.   
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